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Znak sprawy: DZP-271-39/19/UE Brzesko, 10.06.2019r.

Zadanie realizowane jest w ramach Umowy o dofinansowanie Projektu w ramach Osi Priorytetowej 12.
Infrastruktura Spoleczna Regionalnego Programu Operacyjnego Wojew6dztwa Malopolskiego na lata 2014-2020.
Umowa nr:RPMP.12.01.03-12-0615/17-00-XVII/216/FE/18 o dofinansowanie Projektu: Poprawa jakosci i dostgpnosci
ustug $wiadczonych prrez SP ZOZ w Brzesku poprzez inwestycje w Blok Operacyjny i Pododdzial Chirurgii Urazowo-
Ortopedycznej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewddztwa Malopolskiego na lata 2014-2020, O$
Priorytetowa 12, Infrastruktura Spoleczna, Dzialaniel2.2 Infrastruktura ochrony zdrowia, Poddziatanie 12.1.3
Infrastruktura ochrony Zdrowia o znaczeniu subregionalnym — spr z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego,
zawarta w Krakowie w dniu 23.05.2018 r.

ODP 1

Wszyscy Oferenci
Uczestniczgcy w Postepowaniu
Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na dostawe wyposazenia medycznego oraz mebli ze stali nierdzewnej,
Znak sprawy : DZP-371-39/2019/UE

W odpowiedzi na zapytania Oferentéw informuje:

Pytanie 1, Zadanie nr 6 Wozki reanimacyjne, Poz. 1 Wozek reanimacyjny z 4 szufladami (3 szt.)

Czy Zamawiajgcy dopusci wozek, ktorego konstrukcja wykonana jest z anodowanego wytlaczanego aluminium, z
szufladami z tworzywa (natryskowo formowanego — bez miejsc laczenia i szczelin) oraz szufladami na prowadnicach z
lozyskiem kulkowym, spelniajacy wszystkie pozostale wymagania Zamawiajacego?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszceza.

Pytanie 2, Zadanie nr 6 Wo6zki reanimacyjne, Poz. 1 W6zek reanimacyjny z 4 szufladami (3 szt.)

Czy Zamawiajgcy zamiast pojemnika na cewniki uzna za wystarczajaca przestrzen (wyprofilowana z tylu wozka) z
przeznaczeniem na cewniki?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszeza.,

Pytanie nr 3 , Zadanie nr 6 Wo6zki reanimacyjne, Poz. 2 Woézek reanimacyjny z wyposazeniem (1 szt.)

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wozka, z szufladami na prowadnicach z lozyskiem kulkowym, spelniajacy
wszystkie pozostale wymagania Zamawiajacego?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 4 , Zadanie nr 6 Wo6zki reanimacyjne, Poz. 2 Woézek reanimacyjny z wyposazeniem (1 szt.)
Czy Zamawiajacy dopusci na wyposazenie wozka laryngoskop swiattowodowy?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszeza.

Pytanie nr 5, Zadanie nr 6 WézKi reanimacyjne

Prosimy Zamawiajacego o wydluzenie terminu wykonania zam6wienia z 30 dni do 42 dni roboczych od dnia zawarcia
umowy, gdyz jest to standardowy czas potrzebny na zrealizowanie zamowienia (produkcje i sprowadzenie z zagranicy).
Uprzejmie prosimy o dokonanie stosownych zmian w SIWZ oraz projekcie umowy.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode tylko dla Zadania nr 6.

Pytanie nr 6, Zadanie nr 6 Wozki reanimacyjne

Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze w zakresie pakietu nr 6 — wozki reanimacyjne nie jest wymagane szkolenie
personelu i montaz urzadzen oraz ze postanowienia umowy statuujace te obowiazki (w tym w szczeg6lnosci § 1 ust. 3 pkt
2) oraz ust. 4 projektu umowy) zostang usunigte na etapie jej podpisywania? Oferowany sprzet jest bardzo prosty
konstrukcyjnie i nie wymaga montazu. Wykwalifikowany personel medyczny nie powinien mie¢ zadnych probleméw z
obstuga wozkéw reanimacyjnych w oparciu o zalaczone instrukcje w jezyku polskim.

Odpowiedz: Dla urzadzen opisanych w Zadaniu nr 6 nie jest wymagane szkolenie. Wlasciwa umowa zostanie
odpowiednio zmodyfikowana.

Pytanie nr 7, Zadanie nr 6 Wézki reanimacyjne

Prosimy Zamawiajacego o zmniejszenie kar umownych z § 8 ust. 1 pkt 1) i pkt 2) projektu umowy z poziomu 0,5% za
kazdy dzief opéznienia do poziomu 0,2%. Przewidziane przez Zamawiajacego kary umowne sa wygoérowane. Powszechna
praktyka stosowana w zamoéwieniach publicznych jest ustalanie kar umownych na poziomie 0,1% - 0,2% za kazdy dzien
opoznienia. Prosimy o dokonanie stosownych zmian w projekcie umowy
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Odpowiedz: Zamawiajgcy pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 8, Zadanie nr 6, poz. 1 — Woézek reanimacyjny z 4 szufladami — 3 szt.

Czy (w pkt. 1) Zamawiajacy dopusci konstrukcje wozka (w tym boki oraz szuflady) wykonane ze stali lakierowanej
proszkowo oraz blat i fronty szuflad wykonane z odpornego tworzywa?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy dopuszcza szuflady wykonane z tworzywa, odp. jak w pytaniu nr 1.

Pytanie nr 9, Zadanie nr 6, poz. 1 —- Wozek reanimacyjny z 4 szufladami — 3 szt.

Czy (w pkt. 2) Zamawiajacy dopusci blat z podniesionymi brzegami, ktére sa jednoczesnie uchwytami do prowadzenia
wozka?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 10, Zadanie nr 6, poz. 1 — Woézek reanimacyjny z 4 szufladami — 3 szt.

Czy (w pkt. 3) Zamawiajacy dopusci wozek wyposazony w 4 szuflady stalowe, lakierowane proszkowo z frontami
wykonanymi z odpornego tworzywa na prowadnicach rolkowych, w tym 3 szuflady wyposazone w organizery do segregacji
lekéw, | szuflada gleboka na plyny infuzyjne, centralna blokada szuflad?

OdpowiedZ: Jak w pytaniunr 1i 8.

Pytanie nr 11, Zadanie nr 6, poz. 1 — Wozek reanimacyjny z 4 szufladami — 3 szt.

Czy (w pkt. 6 i 7) Zamawiajacy dopuséci wozek standardowo wyposazony w trzy uchylne pojemniki boczne, pomocnicze,
np. na akcesoria, wykonane z przezroczystego odpornego tworzywa?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 12, Zadanie nr 6, poz. 1 — Wézek reanimacyjny z 4 szufladami — 3 szt.
Czy (w pkt. 8) Zamawiajacy dopusci wozek z nadstawka na wysiegniku ze stali lakierowanej proszkowo wyposazona w:
- 10 pojemnikéw (dwa rzedy po 5 pojemnikow)
- uchwyt na plyny infuzyjne
- uchwyt z miska nerkowata
- uchwyt z pojemnikiem na sprzet do dezynfekcji?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 13 Zadanie nr 6, poz. 2 — Wézek reanimacyjny z wyposazeniem — 1 szt.

Czy (w pkt. 1 i 2) Zamawiajacy dopusci konstrukcje wozka (w tym czesci boczne, tyl wozka oraz szuflady) wykonane ze
stali lakierowanej proszkowo oraz blat i fronty szuflad wykonane z odpornego tworzywa sztucznego, wszystkie
powierzchnie gladkie, odporne na dzialanie $rodkéw dezynfekcyjnych?

Odpowiedz: Jak w pytaniu nr 1, 8 i 10.

Pytanie nr 14 Zadanie nr 6, poz. 2 - Wézek reanimacyjny z wyposazeniem — 1 szt.

Czy (w pkt. 6) Zamawiajacy dopusci wozek wyposazony w szuflady stalowe, lakierowane proszkowo z frontami
wykonanymi z odpornego tworzywa (szuflady gigte w calosci w celu uzyskania gladkiej powierzchni, nie spawane,
umozliwiajgce fatwe utrzymanie w czystosci), szuflady z catkowitym wysuwem, z mechanizmem dociskania niedomknigtej
szuflady, wyjmowane bez uzycia narz¢dzi z uchwytami, z miejscem na opis zawarto$ci, zamykane na zamek centralny,
obcigzenie pojedynczej szuflady 10 kg, szuflady o réznej wysokosci: 2 szt. o wysoko$ci 75 mm, 2 szt. o wysokosci 150
mm, | szt. z przeznaczeniem na plyny infuzyjne, organizery w formie przekladek z wytrzymalego tworzywa — na
wyposazeniu 4 szuflad?

Odpowiedz: Jak w pytaniu nr 1, 8,10 i 13. Rozmiary szuflad mieszczg sie w rozmiarach podanych w SIWZ,

Pytanie nr 15 Zadanie nr 6, poz. 2 - Wézek reanimacyjny z wyposazZeniem — 1 szt.
Czy (w pkt. 7) Zamawiajacy dopusci wozek wyposazony w plyte do masazu serca mocowang z tytu wézka?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszeza.

Pytanie nr 16 Zadanie nr 6, poz. 2 - Woézek reanimacyjny z wyposazeniem — 1 szt.
Czy (w pkt. 13) Zamawiajacy dopusci wozek wyposazony w pojemnik na cewniki umieszczony z boku wozka,
umozliwiajacy fatwe wycigganie cewnikow?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.
Pytanie nr 17 Zadanie nr 6, poz. 2 — Wézek reanimacyjny z wyposazeniem — 1 szt.
Czy (w pkt. 14) Zamawiajacy dopusci wozek wyposazony w uchwyt na butlg tlenowa o pojemnosci od 2 do 7 litrow z
pasami mocujacymi?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszeza.
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